

这个徒弟，不仅要“教”还得“训”



言之有李

李志刚

现在，赛前“发海报”已经成了中超很多球队的规定项目，做得好的，能够提高“逼格”鼓舞士气；做得差的，那其实真的是很“LOW”。比如这一次，河南建业排名第5，是明年亚冠资格的潜在竞争者——为了打好“外战”，鲁能申请将本场比赛延期举行，建业表示拒绝，事情到这里，都是正常范畴，完全可以理解，可是，建业官方发布的海报却露了馅。

5月18日、25日，鲁能泰山在亚冠八分之一决赛中，先主后客对阵悉尼FC。大家都清楚，鲁能能否突破这一关，不仅是自身的荣誉，也关系到中超今后两年的亚冠名额分配。在这两场比赛中，5月21日，鲁能在中超联赛主

场对阵河南建业——现在的积分榜上，河南建业排名第5，是明年亚冠资格的潜在竞争者——为了打好“外战”，鲁能申请将本场比赛延期举行，建业表示拒绝，事情到这里，都是正常范畴，完全可以理解，可是，建业官方发布的海报却露了馅。

“缘，妙不可延”，这是河南建业赛前海报的主题，同时他们还配上了这样的文字，“不以

规矩，不能成方圆。”从公来说，鲁能提出的“延期”请求，关系中国足球的大局；从私来说，“鲁豫有约”嘛。鲁能和建业这两家俱乐部的关系一直还是不错的，在球员方面多有交流。鲁能主动提出建议，无论建业出于什么考虑，对此动议加以拒绝，本该到此结束，但建业带着莫名其妙得意的劲头，说什么“妙不可延”，什么意思？有意思吗？太没意思了吧！可能有人说，“兵不厌诈”，这是人家河南建业使的一计，要的就是鲁能泰山着急上火。

开口“学习”，闭口“努力”的河南建业，难道也会“用计”了？好的不学，这些上手倒挺快。既然这样，鲁能泰山也别客气了，不仅要认真“教”，还得好好“训”，一定要让河南建业学到东西，无论场上还是场下。



故地重游，麦克格文成了鲁能心腹大患。本报记者 王鸿光 摄

“大白”很淡定 买提江状态出色 贾秀全将“学习”进行到底

本报记者 李志刚

2016年中超九轮过后，河南建业14分排名第5，鲁能泰山8分排名第14，看上去有点“刺眼”吧？但这就是事实。而就在这两种现实情况下，河南建业主帅贾秀全，在接受采访时依然是“将学习进行到底”。

“到了济南很高兴，来了就是向鲁能学习，鲁能实力还是很强，队员的个人能力非常强。

常好，在中国没有几支俱乐部的个人能力能这么出众，我们建业从上到下都是抱着学习的态度来的，而且我们要全力以赴，我们的姿态很低。”贾秀全指导现在走到哪儿“学”到哪儿，而且脸上从来都是特别真诚的表情。

有人询问，鲁能亚冠、中超、足协杯三线作战，体能消耗严重，在客观上建业是否有一定的优势时，贾秀全表示，自己认为鲁能的板凳厚度足可以应

对三线作战，“比赛中我们还是按照自己常规战术打法，该施压施压，该防守防守，力争把自己的细节做好就行。”

河南建业队中，有多名前鲁能球员，大家最为熟悉的就是“大白”麦克格文和买提江。在训练场上，麦克格文显得非常淡定，此前一天他曾表示“盼望见到老朋友，更盼望帮助建业取得3分”，而买提江则表现出了良好的竞技状态。

足协对武汉宏兴开出一纸重罚 乱世用重典 这次没毛病

针对本月足协杯江苏苏宁同武汉宏兴比赛中，出现的斗殴、冒名顶替参赛的严重违规行为，中国足协纪律委员会20日对武汉市宏兴柏润足球俱乐部开出两张“罚单”。对这纸惩治力度空前的罚单，外界给予了充分肯定，不过也有人表示，针对此次斗殴的法律制裁应当继续，惟其如此，才能给中国足球足够的安全感。

宏兴或就此解散

足协在处罚决定中表示，根据比赛监督、裁判员报告等有关方面的陈述和书面说明，武汉宏兴俱乐部“多人殴打对方官员、运动员，并存在弄虚作假，参加比赛的运动员冒名顶替的情形，造成极其恶劣的社会影响”。对此，足协作出了取消俱乐部注册资格、罚款人民币20万元的处罚。此外，该场比赛比分作废，计为武汉宏兴0:3负。

根据以往情况看，一旦俱乐部被足协取消了注册资格，就得参加中国足协组织的所有赛事，面临“无球可踢”的解散风险。

足协在声明中还表示，武汉宏兴方面有22人存在着或是弄虚作假、冒名顶替，或是殴打对方官员、运动员的行为。对此，足协做出三类处罚：8人被终身禁止从事任

何与足球有关的活动；4人被停止参加中国足协举办的比赛36个月；10人被停止参加中国足协举办的比赛24个月。

后续处罚还应跟进

足协处罚公布后，苏宁俱乐部公开发声，“对处罚决定深感安慰，苏宁队员已经走出阴影。”

不止苏宁方面，舆论对足协此次重罚，普遍表达了赞同，央视足球解说刘嘉远表示：“没毛病”，有足球媒体人也在微博中留言：“力度可以！”

在认同足协罚单的同时，也有人表达了一些忧虑，知名主持人韩乔生认为：“辛苦足协的同志们了。违法人员是否继续追加法律制裁，是我下面所关心的。如果打了人就罚款了事……中国足球仍然没有安全感！”

(本报综合)

阿洛被点名，鲁能全力争胜

本报记者 李志刚

“这场比赛在这个时段确实有点尴尬。”谈到21日主场与河南建业的中超联赛，鲁能主帅曼诺直言不讳，“应该调整一下，足协前一段时间调整了整个一轮比赛为国家队让路，我们打亚冠也是为了中国足球争光。但我们没有办法，既然已经这样了，我们就要认真准备这场比赛，争取一场胜利，球队也需要一场胜利。”

5月25日，下周三，鲁能客战悉尼的比赛，是近期的重中之重，那么此次对阵河南，鲁能是否会轮换主力？对此，曼诺这样回答，“我们非常尊重对手，有些主力能不能上，要归结于我们的评估。如果承受不了这么大的强度的话，就会让他休息，其他队员要是能上场的话，都是体能状态优秀的，我信任他们。虽然赛程不合理，但既然已经定下来了，我们肯定要追求最好的结果。”

“我们目前在进攻的整体性方面遇到了一点困难，队伍的稳定性也差一点。上一场和下一场的表现不一样，或者说在同一场比赛的不同时间段也有这样的问题。这应该是整个队伍出现的问题，在阿洛身上也是这样，这段时间他逐渐在中超当中有所表现，我们接下来还是解决好进攻和临门一脚的问题。”曼诺点了“野牛”阿洛的名字，阿洛对此回应，“希望能够为球队做出贡献。”